

山东君宏基础工程有限公司 专业成就品质 诚信铸造未来



为展示淄博建筑业优秀企业和风采人物,树立行业社会形象,营造激励企业家干事创业的社会氛围,淄博市住房和城乡建设保障服务中心联合大众日报淄博融媒体中心,持续推出“擎起城市脊梁·聚焦建筑风采”专栏。栏目以“做专、做精、做优、做强”为主线,集中对淄博市技术实力强、专业领域佳的专业承包企业进行宣传。今日,专栏推介淄博市优秀建筑业企业——山东君宏基础工程有限公司。

山东君宏基础工程有限公司(简称“君宏基础”)成立于2017年2月8日,是地基与基础工程专业承包一级资质,2018年至2020年连续三年获评淄博市建筑业综合实力专业承包10强企业。

不忘初心 砥砺前行

公司成立以来,始终恪守“让基础更牢固”的企业使命,坚持“致力于成为基础工程领域一流的现代化服务商”的愿景,秉承“对客户负责、讲求诚信、艰苦奋斗、彼此成就”的核心价值观,在保证安全、质量前提下,为客户提供更优方案,降低造价成本,为客户创造价值。

截至目前,该公司拥有国际先进的大型旋挖钻机、潜孔锤钻机等设备100多台套,现有职工300余人。其中,各类专业技术人员184人,具有中、高级职称20余人,一、二级建造师30余人。已通过质量、环境、职业健康三大管理体系审核认证。

质量为本 诚信为基

君宏基础在秉承重质求坚的优良传统,遵循新的经营理念下,



左图:淄博文化中心基坑支护工程



右图:烟台万华工业园泊位工程改造项目(旋挖全护筒跟进灌注桩工艺)

以客户为中心,根据不同客户类型,关注不同客户需求,从勘察、设计前端入手,站在专业角度为客户提供有效的解决方案,为客户节约造价成本,提供安全、高质量的施工服务。公司不搞面子工程、不偷工减料,完成了多项精品工程,并且先后取得多项实用新型专利及发明专利,为现场施工生产提高工作效率、精细施工管理起到推动作用。

在多年的发展中坚持以“讲诚信、守信用”为理念,按照客户的诉求和合同履行义务,加强内部管理体系,及时支付供应商、分包商货款,口碑逐步得到合作伙

伴的认可,并且连续多年被评为淄博市建筑业信用等级AAA级企业,赢得客户信赖。

在员工管理方面,不断满足员工物质和精神需求。公司自成立以来,每月15日准时发放工资,先后完善了员工购房无息借款、远征补助、探亲补助、学历补助、爱心基金等福利。公司非常重视员工培训,自2019年开始,实施多层次、多序列的培训计划,安排干部外出培训,开阔视野,提高专业素质和管理能力;健全员工晋升通道和任职资格,完善了“任人唯贤、能者上、庸者下、用人不求全”的用人原则和选拔制度,

培养了大批年青骨干,目前公司项目管理序列的骨干以80后、90后为主,员工队伍逐步年轻化、知识化、专业化,为把企业平台做强、做久打下坚实基础。

抢抓机遇 加速转型

公司坚持地基与基础专业化施工为发展方向,始终以专注的态度和专业的品质,一心一意扎根于地下基础施工。公司成立之初,以房地产为主要发展方向,复合地基处理、桩基施工、基坑支护等为主要施工工艺,在桩基施工工艺中以碎石桩、CFG桩、静压

(锤击)管桩、旋挖成孔灌注桩、旋挖全护筒跟进灌注桩、潜孔锤成孔灌注桩等为主,自2018年以来紧抓市场机遇,加快转型升级,由房地产行业逐步转向工业、公建施工,业务范围已向河北、河南、天津、广东、新疆、云南、山西、宁夏等省外市场拓展。

近年来,该公司先后施工了青岛科技大学淄博教科产融合基地基坑支护工程、淄博市24号院危房改造工程、淄博市商务中心、文化中心金带土方及基坑支护工程、章丘绿色动力一期工程等省内大型地基处理项目,在省外与光大环保能源有限公司、云南宏泰新型材料有限公司、云南瀚鑫煤焦化有限责任公司、河南安阳顺成集团等省外大型企业建立合作关系并承接施工了地基处理工程。

该公司在发展的同时不忘创新,在烟台万华工业园泊位工程改造项目桩基工程中首次采用旋挖全护筒跟进灌注桩工艺,并取得优质的成孔效果,在随后施工的项目中全面推广,展现出公司优秀的施工能力。

未来,君宏基础坚持“专注于地下基础施工,一心一意聚焦主业,不走多元化”的经营战略;坚持以“稳健经营、不盲目扩张、实现有价值的利润”新经营理念,不断发展,不断进步,为社会提供更多的精品工程。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 徐凯方 方海燕

危桥封路施工影响猕猴桃外运 12345接诉后及时转办 相关部门协调销售商 村民卖货有保障



主办单位:淄博市政府市民投诉中心 大众日报淄博融媒体中心

淄博9月27日讯 因修路带来猕猴桃滞销问题,积极协调通路通车……今天,12345政务服务热线一周受理情况公布,继续以解决好市民投诉热点问题为突破口,不断规范办理流程,及时受理,快速办结。

上周聚焦5方面问题

9月20日至9月26日,淄博12345政务服务便民热线平台共受理市民咨询、求助、投诉、举报、意见建议30678件,当场答复14998件,转办15680件,其中12345电话27727件,省级平台来电9件,其他途径2942件。

供电方面,主要涉及停电

各区县、功能区一周办结量与一次办结率 (9月20日至9月26日)

序号	单位名称	办结量	一次办结率
1	高青县	593	97.98%
2	淄川区	1096	96.17%
3	沂源县	922	95.66%
4	桓台县	1027	94.16%
5	临淄区	1601	93.69%
6	周村区	912	92.54%
7	高新区	774	91.99%
8	淄博经开区	442	90.72%
9	张店区	2003	89.77%
10	博山区	591	87.99%
11	文昌湖区	83	83.13%

问题。物业服务方面,主要涉及房屋维修不及时、楼道内乱贴乱放问题。城市防汛方面,主要涉及城市道路积水,影响通行问题。疫情防控方面,主要涉及外地返淄人员关于淄博市疫情防控政策的咨询。美丽宜居乡村建设方面,主要涉及乡村环境、村容村貌、农村道路维护等问题。

联合执法打击“黑出租”

沂源县市民反映“黑出租”运营问题得到及时回应。沂源县有市民反映,在城区瑞阳大道、和源路、义乌商品城、成和商厦等处有许多“黑出租”运营,要求查处。接诉后,由县交通运输局牵头,成立联合“打黑”专班,实行联合执

法常态化,不定期开展专项检查。县交通运输局执法监察大队安排客运中队每天对“黑出租”出现较多的停靠点进行检查,特别是在长途汽车站、青兰高速沂源各出站口加密了检查频次。同时,通过发放宣传材料等形式,进行广泛宣传,让群众充分认识到“黑出租”的危害性,自觉拒绝乘坐“黑出租”。

淄博高铁北站一地下停车场出口门禁识别不灵敏问题得到及时解决。一市民拨打12345热线反映,淄博高铁北站地下停车场出口处门禁对车牌识别不敏感,长时间识别不出,影响出入,要求解决。接诉后,高新区综合行政执法与应急管理局安排工作人员进行现场调查。经查,由于停车场刚完成系统升级,由原来的人工收费升级为扫码自动缴费系统,试运行阶段出现了一些故障,导致车辆出场时不抬杆。目前,

管理方已联系停车场收费系统厂家技术人员进行维修,排除了故障。

一起因修路引起猕猴桃滞销问题得到解决。博山区博山镇石泉村一村民拨打12345热线反映,由于该村南侧郭庄桥维修将道路封堵,其无法将猕猴桃运出,造成滞销,要求帮助解决。接诉后,区、镇两级高度重视,立即进行现场调查。经了解,因郭庄桥被市交通运输局列为危桥,为保证村民出行安全,对郭庄桥进行紧急围挡施工。为尽快竣工通车,镇、村两级积极与区交通运输局沟通协调,预计11月30日前顺接路面,安装完护栏。另一方面为切实解决群众困难,相关部门联系猕猴桃销售商,帮助村民及时销售农产品,最大限度保障村民收益。

大众日报淄博融媒体中心记者 赵志斌 刘文思

西五路道路施工 3条公交线走向调整

路段:人民路至商场路 时间:10月2日起

淄博9月27日讯 自10月2日起,西五路(人民路至商场路段)道路施工,预计工期三个月。道路施工期间,淄博市公共汽车公司对7路、137路、223路三条公交线路走向进行临时调整。三条

公交线路走向具体恢复时间根据施工进度确定。

7路走向调整:原线路一新村西路—西六路—共青团路—原线路。临时撤销站点:金丰大厦、市政政务服务中心(市博物馆)西门、城

西新村。临时增加站点:西六路新村路口、市委党校、领先教育总部。

137路走向调整:原路线一西五路—人民路—西六路—共青团路—原路线。临时撤销站点:市第十七中学。临时增加站点:将

军花园(山水国际旅行社)、齐赛科技、中关村科技城、领先教育总部。

223路走向调整:原路线一西五路—人民路—西六路—商场路—西五路—原路线。临时撤销

站点:市第十七中学、城西新村。临时增加站点:将军花园(山水国际旅行社)、齐赛科技、中关村科技城、市委党校、城西小区。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 孟祥顺